

Előterjesztés
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő- testületének
2010.október 26.-án tartandó ülésére

2. számú napirendi pont

Tisztelt Képviselő- testület!

Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány levélben kereste meg Önkormányzatunkat támogatásunkat kérve!

Hozzájárulásunkat kéri bármilyen csekély összeggel is, a mentés színvonalának emeléséhez.


Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőtestületet, a benyújtott támogatási kérelem nem felel meg a törvényi előírások formai követelményeinek. Továbbá Önkormányzatunk kötelező feladatellátása veszélyben van a jelenlegi pénzügyi - likviditási nehézségek miatt.

Kérem a Tisztelt Képviselő – testületet döntsön a hozzájárulásról!

Határozati javaslat:

A Medgyesegyházi Önkormányzat nem tudja támogatni pénzügyi nehézségek miatt az Országos Mentőszolgálat Alapítványát.

Medgyesegyháza, 2010-10-05


Négye Ildikó
Pénzügyi Vezető

2. sz. bejelentés

Mindennap újjászületik valaki



**ORSZÁGOS
MENTŐSZOLGÁLAT
ALAPÍTVÁNY**
www.mentoalapitvany.hu

0000101079151096
omsz_hm4_1_LEVEL_2709

Medgyesegyháza Polgármesteri Hivatala
Medgyesegyháza
Kossuth L. tér 1.
5666

Kedves Medgyesegyháza Polgármesteri Hivatala!

Budapest, 2010. szeptember 28.

2-4 méteres víz mindenütt, omladozó vagy már összedőlt házak mindenfelé; emberek, akiket ki kell menekíteni a házaikból... Ez egy észak-magyarországi falu 2010-ben, az árvíz legnehezebb napjaiban. Az ilyen katasztrófák a Mentőszolgálat dolgozóinak is rendkívüli megpróbáltatást jelentenek.

Bajtársaink a közösségért végzett munkát nem hagyják abba a mentésnél, hanem civilben a gátakon, a kiköltöztetéseknél is segítenek.

Sajnos Felsőzsolcán igen sok alkalmuk adódott, hogy ilyen akciókban részt vegyünk, mert több száz embert kellett kitelepíteni. Sok esetben a beteg és sérült embereket csak a vízen át lehetett megközelíteni. Egy nyolcéves kislány, Évike, aki ijedten rohant ki a házukból, elesett a lépcsőn és eltörte a bokáját. Fájdalmában rettenetesen sírt!

Bajtársaim a házat csak csónakkal tudták megközelíteni, majd ellátták a sérültet, akit ezt követően katonai kételtű járművel szállítottak a mentőautóig, majd onnan a kórházba.

Az ilyen rendkívüli időkben különösen fontos, hogy a bajtársak jól képzettek legyenek, és mindemellett állóképességük is megfelelő legyen. Nehéz feladat egyszerre homokzsákokat rakodni, majd riasztás esetén ellátni az mentés feladatait is!

Éppen ezért igyekszünk segíteni a Mentőszolgálatnak abban, hogy minden mentődolgozónak megfelelő képzéseket és munkakörülményeket, munkaeszközöket tudjanak biztosítani.

Kérem Önt, ha teheti, ismét adományozzon. Ne feledkezzen meg a mentőkről ősszel sem! Hiszen ők az év 365 napján, özönvízben és kánikulában is teszik, amit tenniük kell. Ha csak kevéssel tud hozzájárulni a magyarországi mentés színvonalának emeléséhez, nekünk az is fontos!

Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, Medgyesegyháza	
Érkezési szám: 15-57301	Az érkezés napja: 2010. SZEPT. 30
N. J. előadó db. melléklet



Ha szeretné megtudni, milyen műszereket adtunk át tisztelt adományozóink jóvoltából, kérjük, fordítson. Köszönjük!

Segítettünk a mentésirányítók ergonomikus székeinek megvásárlásában, több mentőállomás szigetelési munkálataiban, ezen kívül koraszülött mentéshez szükséges nagyértékű berendezések megvásárlásában is közreműködtünk és hamarosan koraszülött mentő autó megvásárlásában is fontos segítséget fogunk nyújtani az Országos Mentőszolgálatnak.

Ezúton is köszönöm Önnek eddigi támogatását! Látogassa honlapunkat, hamarosan értékes információkat találhat rajta!

Üdvözlettel:

Zsolt levele Felsőzsolcáról

2010 májusában és júniusában B-A-Z megyében rövid idő alatt kétszer csapott le az árvíz.

Pusztítása nyomán összedőlt házak és gyakorlatilag mindenüket elvesztő emberek, családok kerültek nehéz helyzetbe.

Az Országos Mentőszolgálat dolgozói a gátakon kitélepítésben, betegellátásban egyaránt részt vettek. Felsőzsolcán több száz ember került kitélepítésre. A betegeket, illetve a sérülteket csak csónakokkal lehetett megközelíteni. Így történt ez egy 8 éves lábsérült kislány ellátásnál, illetve mentésénél. A gyermek a lakása lépcsőjén elesett, bokáját eltörte. A segítség a mentő személyzettel csónakon érkezett, majd a gyermeket katonai kételtű járművel szállították a mentőautóig és onnan kórházba.

Jó volt látni a gyermek könnyes arcán az ellátás után újra felderülő mosolyt és kissé még fátyolos szemén a hálás tekintetet.

Üdvözlettel,
Zsolt

Nádházy Tamás
elnök

Országos Mentőszolgálat Alapítvány

Személyi adataihoz nyilvánosan hozzáférhető forrásból jutottunk hozzá, adatait más szervezetnek nem adjuk tovább felhasználásra. Amennyiben támogat bennünket, neve és címe bekerül az Országos Mentőszolgálat Alapítvány (OMSZA) adatbázisába, amellyel hozzájárul, hogy adatainak kezelését az OMSZA megbízásából eljáró adatfeldolgozó vegye át. Adatai törlését ingyenesen kérheti az alábbi módokon: 1027 Budapest, Margit krt. 44. címre küldött levélben, a (06 1) 411 1811-es telefonszámon - hétfőtől csütörtökig 9-16h-ig, pénteken 9-14h-ig -, valamint a mentoalapitvany@mentoalapitvany.hu címre küldött e-mailben. Amennyiben a kitöltött csekken szereplő összegtől eltérő pénzádománnyal szeretné támogatni munkánkat, kérjük, juttassa el hozzánk adományát banki átutalással, vagy a fenti számon kérhet kitöltetlen csekket! Kérjük, banki átutaláskor a „Köztemény” rovatban tüntesse fel a csekken szereplő befutóazonosítót is. Köszönjük!



**ORSZÁGOS
MENTŐSZOLGÁLAT
ALAPÍTVÁNY**

www.mentoalapitvany.hu